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1 8 fazlası 15 olan sayının 2 
fazlası kaçtır?

ÇÖZÜM

5 Kırmızı kalemler ile mavi ka-
lemlerin toplamı 18’dir. Kırmızı ka-
lemler 8 tane olduğuna göre mavi 
kalemlerin sayısı kaçtır?
ÇÖZÜM

6 13’ün 1 fazlası ile 6’nın topla-
mı kaç olur? 
ÇÖZÜM

7 3 fazlası 8 olan sayının 6 faz-
lası kaçtır?
ÇÖZÜM

8 Oya’nın 5 tane oyuncak bebe-
ği var. Ayşe’nin bebekleri Oya’nın-
kinden 3 fazladır. Oya ile Ayşe’nin 
toplam kaç bebeği vardır?
ÇÖZÜM

2 Pelin 6 yaşındadır. Abisi, Pe-
lin’den 2 yaş büyüktür. Pelin ile 
abisinin yaşları toplamı kaç olur?
ÇÖZÜM

3 6 sayısını kendisinden sonra 
gelen sayıyla toplarsak sonuç kaç 
olur?
ÇÖZÜM

4 Benim 4 kalemim var. Abla-
mın kalemleri benden 9 fazladır. 
İkimizin toplam kaç kalemi vardır?
ÇÖZÜM
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Soru ların Zorluk Derecesi: HHH
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